

軒尼詩道官立小學(銅鑼灣)
2024-2025 年度下學期
六年級中文科作文

姓名：黃沛言
班別：六勤
題目：惜別辭

校長、各位嘉賓、各位老師、各位同學：

今天是軒尼詩道官立小學(銅鑼灣)舉行第十屆畢業典禮的大日子，我謹代表六年級全體畢業生在這裏致畢業謝詞。

時光荏苒，不知不覺我們的小學生活快要畫上句號。回想起來，我們剛入學時，還是一班天真活潑的孩子、如今我們已懂得明辨是非，有了獨特的見解。過去六年，我們在母校茁壯成長，把學校視為第二個「家」，如今我們也快要分開了。

我們能有舒適的學習環境，勞校長對學校的付出確實是功不可沒。勞校長是學校的支柱，支撐着整所學校，為我們創造一個良好的學習環境。他為我們提供多方面的學習資源，讓我們有更全面的發展。勞校長經常在「旗下講話」中訓話，勉勵我們勇敢面對生活，為自己的前途做好準備。

我們能吸取各科的知識，不得不感謝在座的各位老師。在學校裏，老師總是默默地支持、鼓勵着我們。他們是我們在知識上的啟蒙老師，每當我們有疑難，他們都能提綱挈領地解答我們的問題。他們仿如盞盞明燈，照亮我們的前路，作我們的指引。在老師的循循善誘下，我們的視野擴闊了不少。

六年小學生活裏，同學的陪伴讓校園生活每天都多姿多彩。我們在學校裏同甘共苦，走過了校園中的甜、酸、苦、辣，留下了美好的回憶。如今，我們將要分開，各奔前程。可是，我相信

即使在天涯海角，我們的友誼依舊不變。我一定會把我們的這份情誼銘記於心，不忘我們之間的手足之情。

我們要離開母校了。上課的時候，課室裏再也聽不到我們的笑聲；小息的時候，操場上再也找不出我們的蹤影；放學的時候，衝出課室的也不再是你和我。可是我們絕對不會忘記「軒銅人」這個身份。我們一定會努力學習，好好報答老師的教誨，回饋母校對我們的培育。

最後，我謹代表全體畢業生，向勞校長及各位來賓致以衷心感謝，並祝願各位畢業同學鵬程萬里，母校校譽昌隆，各位家長、來賓身體健康，生活愉快！多謝各位！

指導老師：黎苑茵主任